

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ

проспект Повітряних Сил, 6, м. Київ, 03168  
тел.: (044) 230-73-30  
E-mail: [admou@post.mil.gov.ua](mailto:admou@post.mil.gov.ua)  
web: [www.mil.gov.ua](http://www.mil.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 00034022



MINISTRY OF DEFENCE  
OF UKRAINE

6, Povitrianykh Syl Ave., Kyiv,  
03168, Ukraine  
phone: (044) 230-74-67  
E-mail: [admou@post.mil.gov.ua](mailto:admou@post.mil.gov.ua)  
web: [www.mil.gov.ua](http://www.mil.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Міністерство фінансів України

На № 10010-06-5/27366 від 20.09.2024

У Міністерстві оборони України в межах компетенції розглянуто проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу військовослужбовцями у разі укладення контракту”.

За результатами опрацювання зазначеного проєкту акта в Міноборони надаються відповідні зауваження та пропозиції.

Міноборони готове до подальшої роботи щодо доопрацювання зазначеного проєкту акта.

Додаток: зазначене на 3 арк.

Заступник Міністра оборони України

Юрій ДЖИГИР

Олександр Буркенья 271 12 72



ДОКУМЕНТ СЕДО  
Сертифікат 5B77CE19CBV35C6404000000CA6F0000C46B0100  
Підписувач Джигир Юрій Анатолійович  
Дійсний з 04.10.2023 0:00:00 по 03.10.2025 23:59:59

Міністерство оборони України



220/14982 від 10.10.2024 17:16

## Зауваження та пропозиції

Міністерства оборони України до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу військовослужбовцями у разі укладення контракту”

### 1. Щодо пункту 3 проєкту постанови.

Міноборони не підтримується запропонована норма щодо покладення на Міноборони завдання стосовно забезпечення реалізації технічної можливості видачі військовослужбовцям сертифікатів на купівлю транспортних засобів в електронній формі засобами державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони “Армія+”.

Наразі з урахуванням готовності програмних і технічних засобів Державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони “Армія+”, Міністерство оборони України може забезпечити функціонування мобільного додатка порталу “Армія+” лише для обмеженого кола користувачів – тільки тих, що перебувають у системі Міністерства оборони України.

Подання рапорту на отримання сертифіката виключно в електронній формі суперечить пункту 1 Розділу II Порядку організації роботи з рапортами військовослужбовців у системі Міністерства оборони України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 06.08.2024 № 531, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2024 р. за № 1214/42559, щодо звернення із письмовим рапортом для отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу.

Крім того, не підтримується положення щодо покладення на Міноборони затвердження форми сертифіката на купівлю транспортного засобу, оскільки за своєю правовою природою сертифікат на купівлю транспортного засобу має ознаки цінного паперу та з огляду на те, що зазначене питання не належить до повноважень Міноборони.

Пропонується визначити в проєкті постанови завдання:

Мінфіну – стосовно затвердження єдиної форми сертифіката на купівлю транспортного засобу;

Мінцифри – стосовно забезпечення реалізації технічної можливості видачі військовослужбовцям сертифікатів на купівлю транспортного засобу в електронній формі засобами Єдиного порталу державних послуг “Дія”.

### 2. Щодо пункту 3 проєкту Порядку.

Проєктом порядку передбачається, що право на відповідну пільгу матимуть військовослужбовці, які уклали перший контракт після 18 травня 2024 р.

Разом з тим, відповідно до пункту 16 статі 14 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” військовослужбовці у разі укладення контракту мають право протягом трьох місяців з дати укладення такого контракту отримати сертифікат на купівлю

транспортного засобу в розмірі 150 тисяч гривень в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Зазначена норма не передбачає обмеження щодо укладення саме першого контракту.

Сертифікат на купівлю транспортного засобу видається військовослужбовцю при укладенні контракту лише один раз.

Міноборони відповідна пропозиція не підтримується, оскільки вона не узгоджується із зазначеною нормою Закону.

3. Стосовно можливості купівлі транспортного засобу на вторинному ринку.

За кількістю продажів ринок вживаних транспортних засобів в Україні набагато переважає ринок з продажу нових транспортних засобів. Середня вартість транспортних засобів на вторинному ринку суттєво менша від вартості нових транспортних засобів. Виходячи з викладеного, військовослужбовець, як покупець, може бути орієнтований на купівлю вживаного транспортного засобу.

Пропонується передбачити таку можливість.

Також, проектом Порядку не передбачений механізм, коли покупець (військовослужбовець) вже придбав транспортний засіб за власні кошти після набрання чинності зазначеним Законом та укладення ним контракту і бажає скористатися своїм правом на отримання компенсації.

4. У проекті Порядку передбачено вкрай складну процедуру отримання військовослужбовцями відповідних сертифікатів, що в свою чергу призведе до надмірного навантаження на персонал військових частин (установ, закладів).

Пропонується в проекті Порядку передбачити максимально простий механізм придбання транспортного засобу (у т. ч. із застосуванням Єдиного порталу державних послуг “Дія”).

Звертаємо увагу на те, що пунктом 16 статті 14 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” передбачено, що військовослужбовці у разі укладення контракту мають право протягом трьох місяців з дати укладення такого контракту отримати сертифікат на купівлю транспортного засобу в розмірі 150 тисяч гривень в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідні зміни набули чинності 18 травня 2024 року.

Із зазначеної норми Закону вбачається, що військовослужбовці, які уклали контракти 18 травня 2024 року мали право на отримання відповідного сертифіката до 18 серпня 2024 року. Після 19 серпня 2024 року такі військовослужбовці штучно позбавлені права на отримання відповідного сертифіката.

Врегулювати зазначену проблему можливо шляхом виключення із зазначеної норми Закону слів “протягом трьох місяців з дати укладення такого контракту”.

Наразі Міноборони опрацьовується проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту військовослужбовців базової військової служби, членів їх сімей та інших

питань”, яким, зокрема передбачається внесення відповідних змін до пункту 16 статті 14 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”.

Станом на 10 жовтня 2024 року зазначений законопроект проходить процедуру погодження в системі Міноборони.

*Довідково. Зазначений законопроект опрацьовано Міноборони у новій редакції з урахуванням пропозицій заінтересованих державних органів влади.*

*Норму законопроекту щодо внесення відповідних змін до пункту 16 статті 14 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” підтримано під час погодження першої редакції законопроекту.*

Директор Департаменту соціального забезпечення  
Міністерства оборони України  
полковник

Сергій ГАЛІМСЬКИЙ

Олександр Буркня 271 12 72